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Projekt systemowy pn. ,,Program aktywizacji społeczno-zawodowej bezrobotnych 
w gminie Pierzchnica”

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Pierzchnicy po raz kolejny realizuje projekt systemowy pn. ,,Program aktywizacji społeczno-zawodowej bezrobotnych w gminie Pierzchnica”, który jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Priorytet VII - Promocja integracji społecznej, Działania 7.1.- Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji,  Poddziałałania 7.1.1. - Rozwój  i upowszechnienie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej.
Projekt kierowany jest do osób bezrobotnych, korzystających z pomocy społecznej, o niskich lub zdezaktualizowanych kwalifikacjach zawodowych, które są w wieku aktywności zawodowej i mają trudności w poruszaniu się po rynku pracy. Celem głównym projektu jest zwiększenie aktywności zawodowej osób bezrobotnych będących klientami pomocy społecznej. 

W dniu 29 maja 2014  roku  odbyło  się  spotkanie  rozpoczynające  realizację  projektu, w którym w bieżącym roku weźmie udział 10 bezrobotnych kobiet z terenu naszej gminy. 

 Beneficjenci projektu ukończą:

1. Indywidualne spotkanie z doradcą zawodowym (2 godziny na 1 uczestnika projektu)

2. Warsztaty z doradcą zawodowym (16 godzin)

3. Trening kompetencji społecznych (16 godzin)

4. Warsztaty prowadzenia działalności gospodarczej (24 godziny)

Każdy   z  uczestników  ukończy   także   kurs  zawodowy   który   zostanie   dopasowany   do indywidualnych  potrzeb i preferencji uczestników, mogą to być: kurs opiekunki osób starszych, kurs obsługi kasy fiskalnej, obsługa komputera i  inne.  Profil  szkoleń  będzie  wynikał  z indywidualnego planu rozwoju zawodowego opracowanego przez  doradcę zawodowego.
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