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INFORMACJA
W dniu 22 czerwca 2017r. Wójt Gminy Stanisław Strąk i Skarbnik Gminy Krzysztof Cieślak,                  w imieniu Gminy Pierzchnica podpisali z Zarządem Województwa Świętokrzyskiego umowę o przyznanie pomocy ze środków Unii Europejskiej na realizację zadania pn.„ Budowa przydomowych oczyszczalni ścieków w miejscowości Drugnia Rządowa w Gminie Pierzchnica” w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, Działanie  Podstawowe usługi i odnowa wsi na obszarach wiejskich, Poddziałanie Inwestycje związane z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycje w energię odnawialną i w oszczędzanie energii.
Zawarta Umowa Nr 00017-65150-UM1300035/17 z dnia 22.06.2017r. obejmuje przyznanie dotacji w kwocie 86 477 zł (słownie osiemdziesiąt sześć tysięcy czterysta siedemdziesiąt siedem złotych), tj.63,63 % poniesionych kosztów kwalifikowalnych operacji. Pozostałe koszty pokrywa Gmina Pierzchnica.
Celem operacji jest poprawa warunków życia mieszkańców miejscowości Drugnia Rządowa w Gminie Pierzchnica poprzez budowę przydomowych oczyszczalni ścieków.
Inwestycja będzie realizowana w jednym etapie, którego realizację zaplanowano do 30.04.2018r. 
Łącznie wybudowanych zostanie 13 szt. kompletnych przydomowych oczyszczalni ścieków.

                                                                                     Wójt Gminy

                                                                                (-) Stanisław Strąk
„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich:                                             Europa inwestująca w obszary wiejskie”

