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Tel. (41) 35 38 022

Fax. (41) 35 38 022

e-mail: gops@pierzchnica.pl



Spotkanie podsumowujące realizację projektu systemowego pn. „Program aktywizacji społeczno-zawodowej bezrobotnych w gminie Pierzchnica”

W roku 2012 Gmina po raz czwarty zrealizowała projekt systemowy pn. „Program aktywizacji społeczno-zawodowej bezrobotnych w gminie Pierzchnica”, który był skierowany do osób bezrobotnych z terenu naszej gminy, korzystających ze wsparcia ośrodka pomocy społecznej. Projekt ten współfinansowany jest przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet VII – Promocja integracji społecznej, Działanie 7.1. – Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.1. – Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej. 

W roku 2012 w ramach projektu udzielono kompleksowego wsparcia 9 osobom, które uczestniczyły w warsztatach z doradcą zawodowym, psychologiem, a także w ukończyły kursy zawodowe.  Projekt miał na celu podniesienie kwalifikacji zawodowych uczestników. 

Mamy nadzieję, że zdobyte umiejętności i kwalifikacje pomogą uczestnikom w powrocie na rynek pracy i aktywne uczestnictwo w życiu zarówno społecznym jak i zawodowym. 

Wszystkim uczestnikom serdecznie gratulujemy! 


































Kamila Jurek
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