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ZUS rozpoczął wysyłkę listów! W całym kraju otrzyma je blisko 19 mln ubezpieczonych, a  świętokrzyskim ponad 550 tys. osób. Gdy go otrzymasz otwórz i przeczytaj,  bo to będzie informacja o stanie Twojego konta w ZUS. Warto do niego zajrzeć i sprawdzić wielkość odłożonych składek oraz wyliczoną hipotetyczną emeryturę. Całość korespondencji, ma trafić do klientów do końca sierpnia.
IOSKU- mówiąc wprost to Informacja o Stanie Konta Ubezpieczonego. To nic innego jak dokładny opis stanu finansowego konta emerytalnego, obliczony na 2017rok.

Ci, którzy mają co najmniej 35 lat, dostaną także wyliczenia tak zwanej hipotetycznej emerytury. Z otrzymanej informacji dowiedzą się o jej wysokości w dwóch wariantach: gdyby już do emerytury nie pracowali tylko bazowali na składkach dotychczas zebranych oraz gdyby pracowali i odprowadzali składki w średniej wysokości dotychczasowych wpłat. Dodatkowe dwa warianty uwzględniają ponadto w emeryturze także składki z subkonta w ZUS.

W dokumencie jest również informacja o tym, jakie świadczenia przysługują z ZUS osobom opłacającym składki na ubezpieczenia społeczne.

Osoby zarejestrowane na Platformie Usług Elektronicznych ZUS informację o stanie konta znajdą na swoim profilu na PUE i nie muszą już czekać na list.
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