Zdrowo jeść, czyli zdrowo żyć. Zapraszamy do Ciekot
„Mój wiecznie przeziębiony syn stał się przedszkolakiem ze 100% obecnością na przestrzeni całego roku szkolnego" – Iwona Zasuwa, edukatorka żywieniowa opowiada, jak zmiana nawyków dietetycznych wpłynęła na życie jej rodziny. Cała rozmowa dostępna pod linkiem:

https://www.powiat.kielce.pl/starostwo/aktualnosci/Festiwal-Smakow-z-Iwona-Zasuwa-/idn:9660
Przypominamy, że już w najbliższą niedzielę, 10 października w Ciekotach odbędzie się prezentacja, podczas której Iwona Zasuwa opowie o tym, jakie znaczenie dla naszego zdrowia ma właściwa dieta. Wstęp jest wolny. Początek prezentacji o godz. 14.00 w Dworku Stefana Żeromskiego w Ciekotach w gminie Masłów. 
Wystąpienie będzie częścią I Festiwalu „Smaki babiego lata”, podczas którego będzie można się nauczyć jak właściwie wekować i przechowywać produkty przez zimę.
„Smaki lata zamknięte w słoiku” w kategorii Owoce i Warzywa oraz „Jesienna zupa - danie jednogarnkowe”. Te dwa kulinarne konkursy odbędą się 10 października w Ciekotach. Do udziału zgłosiło się 26 podmiotów z 12 gmin. 
- Poprzez I Festiwal „Smaków babiego lata” chcemy pokazać, że nasze zapasy na zimę to także doskonały sposób na utrzymanie dobrej formy i zdrowia w okresie spadku odporności. Prawidłowa dieta ma duże znaczenie dla zachowania kondycji, a to, co mamy w ogródkach dostarcza nam wielu witamin i niezbędnych składników pokarmowych. Nie znajdziemy tam konserwantów, sztucznych barwników ani żadnych innych chemicznych dodatków. To po prostu samo zdrowie, dlatego zachęcamy do korzystania z tego dobrodziejstwa – przypomina starosta kielecki Mirosław Gębski. 
O oprawę artystyczną na scenie amfiteatru tego dnia zadbają Zespoły Pieśni i Tańca: „Furmani” z gminy Bodzentyn, „Piekoszowianie” z gminy Piekoszów, „Ciekoty” i „Żeromszczyzna” z gminy Masłów.  

Początek festiwalu o godz. 13.00 w Dworku Stefana Żeromskiego w Ciekotach w gminie Masłów. Wstęp jest wolny. Zapraszamy. 
