 Kraków 2012

W dniu 22.06.2012r. grupa 45 uczniów w ramach projektu ,,Damy radę’’ udała się na wycieczkę do  Krakowa. 
Wycieczka rozpoczęła się  o godzinie 6.30. Po sprawdzeniu listy obecności, rozdaniu żółtych czapeczek, które pomagały w rozpoznaniu  naszych  dzieci           w tłumie zwiedzających wyruszyliśmy w drogę. Podróż przebiegała bez zakłóceń. 
O godz. 10.00 rozpoczęło się zwiedzanie  Krakowa pod czujnym okiem przewodnika i 4 opiekunów. Dzieci idąc Drogą Królewską widziały i zwiedziły: Pomnik Grunwaldzki,  Barbakan i Dom Długosza. Będąc na Rynku Głównym podziwiali  Sukiennice, Wieżę Ratuszową, Kościół Mariacki (Ołtarz Wita Stwosza). Następnie udaliśmy się do Dzielnicy Uniwersyteckiej, gdzie uczniowie wysłuchali opowieści przewodnika o Collegium Maius . Na Wzgórzu Wawelskim podziwialiśmy dziedzińce, Katedrę, zwiedzono Krypty, Dzwon Zygmunta i pomnik Smoka Wawelskiego. Przy Smoczej Jamie uczestnicy wycieczki robili pamiątkowe zdjęcia i zakupili pamiątki.  O godzinie 13.00 udaliśmy się na obiad do restauracji ,,Pod Ciżemką’’.   Po smacznym  i obfitym posiłku  uczniowie  wyruszyli w rejs statkiem po Wiśle. Po drodze zatrzymaliśmy się przed kurią biskupią słynącą z tzw. okna papieskiego (papież Jan Paweł II podczas swoich pobytów w Krakowie przemawiał z niego do wiernych zgromadzonych przed tymże budynkiem).                                                                                                                              Kolejną atrakcją  było zwiedzanie Fabryki  Cukierków,  gdzie uczniowie zobaczyli proces ich powstawania  metodą  XVII wieku. Miłą niespodzianką na koniec zwiedzania było otrzymanie upominkowego woreczka z cukierkami.                                                                                 Około godziny dziewiętnastej wyruszyliśmy w drogę powrotną do Pierzchnicy.
Wszyscy uczestnicy wycieczki, nie żałowali, że wzięli w niej udział. Stwierdzili, że Kraków jest bardzo ładnym miastem położonym nad Wisłą. 
