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Kielce, dn. 7.04.2016 r.

Związek Młodzieży Wiejskiej RP „WICI” Zarząd Województwa Świętokrzyskiego jest organizatorem „I Świętokrzyskiej Ligi ZMW” w piłkę nożną. Zwracamy się do Państwa 
z propozycją wzięcia udziału w tym przedsięwzięciu, które odbędzie się 4 czerwca 2016 r. na stadionie sportowym w Sitkówce-Nowiny. 
 W załączeniu przesyłamy regulamin i kartę zgłoszeniową.  Na uczestników rozgrywek czeka wiele pozytywnych emocji sportowych. Zachęcamy drużyny sportowe wraz z kibicami do wspólnych zmagań sportowych, które zostaną zwieńczone nie tylko świetną zabawą, ale również atrakcyjnymi nagrodami.
Organizacja „I Świętokrzyskiej Ligi ZMW” ma za zadanie poprzez sportową rywalizacje integrować młodzież z naszego województwa. Ponadto organizator pragnie propagować dbałość o sprawność fizyczną, prawidłowy rozwój, zdrowie fizyczne, zagospodarowanie czasu wolnego oraz systematyczne uczestnictwo w proponowanych przedsięwzięciach służących podniesieniu stanu zdrowia i aktywności społecznej. 
Związek Młodzieży Wiejskiej to jedna z najaktywniej działających organizacji młodzieżowych w Polsce. Intensywnie zajmuje się rozwojem kulturowym, naukowym oraz problemami życia codziennego dzisiejszych młodych ludzi. Dzięki realizacji wielu inicjatyw ZMW potrafi pomóc im odnaleźć drogę do marzeń. 
Zapraszamy do udziału w rozgrywkach.
  Z wyrazami szacunku
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Rok założenia 1928














